

SAN JUAN: POR FIN, EL PASO ELEVADO SOBRE LA CARRETERA DE VALENCIA

CONSTITUIDA LA DELEGACION LOCAL CONTRA EL CANCER

SAN JUAN, (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Muchas veces lo hemos comentado. El nuevo trazado de la carretera general de Valencia por esta población, había planteado un grave y difícil problema, cuya solución urgía encontrar: la estrangulación de las normales comunicaciones del pueblo con la playa y zonas residenciales de la parte baja y de la barriada de Benimagrell, tanto para vehículos como para peatones, ante la intensidad del tráfico por dicha carretera.

El cruce para peatones parece ser que va a resolverse muy pronto, ya que está aprobada y en vísperas de salir a subasta la construcción del paso subterráneo a la altura de Benimagrell.

Y también el de vehículos, según nuestros informes, ha iniciado sus primeros pasos con miras a su solución. Hace dos días, el Ayuntamiento cursó la petición del proyectado paso a distinto nivel para vehículos. Pero parece que no se hará por la avenida del General Mola, como en principio se pensó porque la proximidad de las actuales intersecciones de Benimagrell y avenida de Eduardo Aunós, y el trazado de la futura autopista de Levante, que por aquí pasará pegada a esta carretera, son fuertes obstáculos para ello.

El cruce será seguramente por la actual carretera provincial de San Juan a la playa, con lo que además se suprimirá el actual punto negro que constituye el cruce en su ac-

tual estado. Se hará mediante un paso elevado y quedarán suprimidas las actuales entradas al pueblo, no tan necesarias, ya que continuarán las de Santa Faz, Benimagrell y Abril.

La noticia ha sido acogida con enorme satisfacción. Sólo resta que su realización sea rápida, y que no quede en un proyecto más. Para San Juan es una necesidad muy primordial.

CONSTITUIDA LA DELEGACION LOCAL DE LA ASOCIACION CONTRA EL CANCER

Ayer visitaron esta población el presidente de la Junta provincial Contra el Cáncer, don Heliodoro Madrona Julbe, acompañado del secretario, don Eduardo Vander Hofstadt; presidenta de la Junta de damas, doña Trinidad G. de la Llave de Bardin, y la vicesecretaria, doña María Lucía Núñez de Babé, con el objeto de constituir la delegación local de San Juan y dar posesión a la nueva delegada, recientemente designada, a propuesta del Ayuntamiento, doña Dolores Caturra de Sánchez, que asistió acompañada de doña Conchita Ramos de González, esposa de nuestro alcalde. En el amplio cambio de impresiones mantenido, se fijó un plan de acción, —propaganda de los fines de la Asociación control de enfermos, ayudas para su tratamiento, etc.— del que se esperan los más halagüeños resultados en esta población, dado el carácter de su vecindario.